Anunț public Dezbatere Publică

Sfinta Mănăstire Cozia și Mănăstirea Cornet, Județul Vâlcea,  anunță publicul interesat asupra disponibilizării proiectului de plan, precum și definitivarea Raportului de Mediu pentru “Amenajamentul Fondului Forestier Proprietate Privată al Sfintei Mănăstiri Cozia și Mănăstirii Cornet, Județul Vâlcea, U.P.II. Cozia-Căciulata”, situat în județul Vâlcea,  pe raza comunei Racovița și Călimănești, în suprafata de 430,00 ha, avand contract de servicii silvice cu Ocolul Silvic Călimănești și Ocolul Silvic Clăbucet și organizarea dezbaterii publice a acestuia, în ziua de 27.02.2023                la ora 11. la Sfanta Manastire Cozia ,oras Calimanesti, str.Calea lui Traian, nr,86. In cazul neparticiparii, veți transmite pe adresa de mail: office@apmvl.anpm.ro punctele dvs. de vedere. 
Studiul de evaluare adecvată și raportul de mediu pentru amenajamentul mai sus menționat pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Vâlcea din municipiul Rm. Vâlcea, str. Remus Bellu nr. 6,  jud. Vâlcea, în zilele de luni-vineri, între orele 9:00 - 14:00. Opiniile, comentarile și propunerile vor fi transmise în scris la sediul APM Vâlcea în termen de 45 zile calendaristice de la data publicării anunțului.
Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Vâlcea  ( Fax: 0250/737921, e-mail: office@apmvl.anpm.ro.).
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